

# **СРАВНЕНИЕ КЕРЕНСКОГО И ЛЕНИНА.**

**ПРЕЗЕНТАЦИЮ СДЕЛАЛА НЕМИРОВСКАЯ АНАСТАСИЯ .**





<b>Событие(место)</b>	<b>Ленин</b>	<b>Керенский</b>
<b>Родились (дата и город)</b>	<b>22 апреля 1870, Симбирск .</b>	<b>22 апреля 1881, Симбирск.</b>
<b>Учились:</b>	<b>1.Симбирская гимназия. 2.Казанский университет (юридический)</b>	<b>1.Пензенская духовная семинария. 2.Казанский университет .(историко-филологический ).</b>
<b>Политическая карьера.</b>	<b>Вплоть до 1887 года ничего не известно о какой-либо революционной деятельности Владимира Ульянова. Он принял православное крещение и до 16 лет принадлежал к симбирскому религиозному Обществу преподобного Сергия Радонежского, отойдя от религии, вероятно, в 1886 году. Оценки по закону Божьему в гимназии у него были отличными, как и почти по всем остальным предметам. В его аттестате зрелости лишь одна четверка — по логике.</b>	<b>1904-стал помощником присяжного Оппеля . С 1905-писал для революционного социалистического бюллетеня «Буревестник». 1906-начал свою карьеру политического защитника в судебном процессе в Ревеле — защищал крестьян. 1912-защищал на судебном процессе в Санкт-Петербурге террористов из армянской партии Дашнакцутюн.</b>

**Событие(место)****Ленин**

**В университете Владимир был вовлечён в нелегальный студенческий кружок «Народной воли» во главе с Лазарем Богоразом. Через три месяца после поступления он был исключён за участие в студенческих беспорядках, вызванных новым уставом университета, введением полицейского надзора за студентами и кампанией по борьбе с «неблагонадёжными» студентами. Когда Владимир Ильич вернулся в Казань-он вступил в один из марксистских кружков, организованных Федосеевым . В 1892—1893 годах Владимир Ульянов работал помощником у самарского присяжного поверенного (адвоката) А. Н. Хардина, ведя в большинстве уголовные дела, проводил «казённые защиты»**

**Керенский**

**участвовал в общественной комиссии (так называемой «комиссии адвокатов») по расследованию расстрела рабочих на Ленских золотых приисках. Выступал в поддержку М. Бейлиса, в связи с чем подвергался судебному преследованию в ходе дела 25 адвокатов. В июне 1913 года был избран председателем IV Всероссийского съезда работников торговли и промышленности. В 1914 году по делу 25 адвокатов за оскорбление Киевской судебной палаты был приговорён к 8-месячному тюремному заключению. По кассационной жалобе тюремное заключение было заменено запретом заниматься адвокатской практикой в течение 8 месяцев. Был избран депутатом IV**

**В 1893 году Ленин приехал в Санкт-Петербург, где устроился помощником к присяжному поверенному (адвокату) М. Ф. Волькенштейну. В Петербурге им были написаны работы по проблемам марксистской политэкономии, истории русского освободительного движения, истории капиталистической эволюции русской пореформенной деревни и промышленности. Часть из них была издана легально. В это время он также разрабатывал программу социал-демократической партии.**

**В мае 1895 года Ульянов выехал за границу, где встретился в Швейцарии с Плехановым, в Германии — с В. Либкнехтом, во Франции — с П. Лафаргом и другими деятелями международного рабочего движения, а по возвращении в Петербург в 1895 году вместе с Ю. О. Мартовым и другими молодыми**

**Государственной думы от города Вольска Саратовской губернии; поскольку же партия эсеров приняла решение бойкотировать выборы, формально вышел из этой партии и вступил во фракцию «трудовиков», которую возглавил с 1915 года. В думе выступал с критическими речами в адрес правительства и приобрёл славу одного из лучших ораторов левых фракций. Входил в бюджетную комиссию думы.**

**В 1915—1917 — Генеральный Секретарь Верховного совета Великого востока народов России. 2 марта занял пост министра юстиции во Временном правительстве. В марте 1917 года Керенский снова официально вступил в партию эсеров, став одним из важнейших лидеров партии.**

**Ульянов был арестован, более года содержался в тюрьме и в 1897 году выслан на 3 года в село Шушенское Минусинского уезда Енисейской губернии.**

**После окончания ссылки в феврале 1900 года Ленин, Мартов и А. Н. Потресов объезжают российские города, устанавливая связи с местными организациями. 26 февраля 1900 года Ульянов прибывает во Псков, где ему разрешено проживать после ссылки. В апреле 1900 года во Пскове состоялось организационное совещание по созданию общероссийской рабочей газеты «Искра».**

**29 июля 1900 года Ленин выезжает в Швейцарию, где проводит с Плехановым переговоры об издании газеты и теоретического журнала.**

**902 по апрель 1903 года В. И. Ленин вместе с Н. К. Крупской жил в Лондоне**

**26 августа 1917 года депутат ГосДумы В. Н. Львов передал премьер-министру обсуждавшиеся им накануне с генералом Корниловым различные пожелания в смысле усиления власти. Керенский использует эту ситуацию со вмешательством в своих целях и совершает провокацию с целью очернить Верховного Главнокомандующего в глазах общественности и устранить таким образом угрозу его личной (Керенского) власти.**

**29 августа Керенский отдал указ об отчислении от должностей и предании суду «за мятеж» генерала Корнилова и его старших сподвижников.**

**В июне 1918 Керенский под видом сербского офицера в сопровождении Сиднея Рейли через север России выехал за пределы бывшей Российской империи.**

**Уже в конце 1904 года, на фоне нарастающего стачечного движения, между фракциями «большинства» и «меньшинства», помимо организационных, обнаружились разногласия по политическим вопросам.**

**Революция 1905—1907 годов застала Ленина за границей, в Швейцарии. На III съезде РСДРП, проходившем в Лондоне в апреле 1905 года, Ленин подчёркивал, что главная задача происходящей революции — покончить с самодержавием и остатками крепостничества в России. Вторая эмиграция (1908 — апрель 1917).**

**, 4 апреля, Ленин выступил перед большевиками с докладом, тезисы которого были опубликованы в «Правде» лишь 7 апреля.**

**21 января 1924, усадьба Горки, Московская губерния**

**Смерть:**

**11 июня 1970, Нью-Йорк, США**

